

*Администрация Краснодарского края в настоящее время прорабатывает механизмы экономического стимулирования со стороны государства, направленные на повышение интереса граждан к страхованию жизни и имущества, сообщил «Интерфаксу» руководитель департамента по финансовому и фондовому рынку администрации Краснодарского края Игорь Славинский в кулуарах банковского форума в Сочи.*

«К сожалению, очень небольшая доля граждан на сегодняшний день страхует свои риски <...>. В результате при наступлении чрезвычайных ситуаций, к примеру, таких, какие случились в Крымске в текущем году, граждане и правительство теряют огромные средства, – отметил он. – У нас есть поручение губернатора и председателя правительства РФ разработать эффективные механизмы страхования, а также меры государственной поддержки, направленные на стимулирование граждан к страхованию своей жизни и имущества».

Источник: [Интерфакс](#) , 06.09.12